
Bezpečnostné pokyny jarnej klasiky RondeBB 

 

Jarná klasika RondeBB sa bude konať za neobmedzenej cestnej premávky. 

Každý účastník musí dodržiavať pravidlá cestnej premávky, rešpektovať dopravné 
značenie a v obci dodržiavať rýchlosť maximálne 50 km/h. 

Účasť na RondeBB je na vlastné riziko a zodpovednosť. 

Zo strany organizátora nie je oficiálne zabezpečená technická ani lekárska pomoc. 

Každý účastník je sám zodpovedný za dobrý technický stav svojho bicykla. 

Organizátor nezodpovedá za škody spôsobené účastníkmi počas podujatia RondeBB 
ani za škodovú udalosť, ktorú by spôsobil svojou agresívnou jazdou na bicykli účastník 
RondeBB. 

Občerstvenie a pitný režim si každý účastník RondeBB zabezpečuje individuálne. 

Počas konania RondeBB je zakázané vyhadzovať odpadky do prírody a okolia ciest. 

Osoby mladšie ako 18 rokov sa na RondeBB môžu zúčastniť len v sprievode 
zákonného zástupcu. 

Rýchlosť jazdy na bicykli je potrebné prispôsobiť kvalite vozovky. 

V prípade veľmi nepriaznivého počasia, napr. silnej búrky (prietrž mračien, silné 
blesky), môže byť jarná klasika RondeBB po vzájomnej dohode účastníkov, predčasne 
ukončená. (Mierne prehánky sa nepovažujú za nepriaznivé počasie). 

Povinná výbava účastníka RondeBB: prilba a fľaša s vodou. 

 

Jazda v pelotóne 

Počas jazdy v pelotóne je nutné dodržiavať dostatočnú vzdialenosť od jazdca vpredu, 
aby pri náhlom brzdení nedošlo ku kolízii. 

Pri plánovanom vybočení zo smeru jazdy treba v predstihu, napr. gestom ruky, 
upozorniť na svoje vybočenie, ostatných jazdcov v pelotóne.  

Pri zjazdoch treba ísť v dostatočnej vzdialenosti za sebou, nie vedľa seba.  

Prekážky na ceste sa môžu signalizovať aj zvukovým signálom, napr. hlasom. 

Počas jazdy v pelotóne je potrebné držať riadidlá bicykla pevne oboma rukami.  

Počas jazdy v pelotóne je zakázané obzerať sa za seba vzad. 

 



 

Obmedzenia na trati 

Rýchlosť jazdy na bicykli je potrebné prispôsobiť kvalite vozovky.  

Na niektorých úsekoch trasy RondeBB sa na povrchu vozovky nachádzajú záplaty 

a štrk, prípadne iné nečistoty. Na niektorých úsekoch trasy sú popadané konáriky a 

plody zo stromov, najmä na cykloceste zo Šalkovej na smer Poniky cez Šalkovský diel. 

Tu si treba dať zvlášť pozor aj na závoru na začiatku a na konci cyklocesty. 

V úseku Podkonice - Priechod je vozovka na niektorých miestach nedostatočne 

pokrytá záplatami a nachádzajú sa na nej jamy. 

Pri zjazdoch je počas celej trasy RondeBB potrebné zvýšiť opatrnosť, nejazdiť 

v protismere (niektoré zákruty vynášajú) a rešpektovať dopravné značenie, ako 

aj iných účastníkov cestnej premávky, najmä motorové vozidlá.  

Počas zjazdovania neodporúčam pretekať. 

Všetkým zúčastneným prajem pekné zážitky, skvelú jazdu v spoločnosti príjemných 

ľudí, bez technických problémov, príjemné počasie a hlavne nech všetci dôjdeme do 

cieľa v zdraví. Športu zdar, priatelia! 
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